

ZA NOVI IZGLED KUPAONICE

OSVJEŽITE IZGLED SVOJE KUPAONICE NOVOM GALANTERIJOM, UMIVAONIKOM, KADOM...



FLAT

Flat - Gruppo Treesseova tuš-kabina moderni je klasik. U raskošnoj kristalno staklenoj kabini skrivene su luksuzne funkcije koje potiču na opuštanje. U prostoru 90x90 cm naći ćete velik broj mogućnosti: od hidromasažnih, turske kupelji, pa sve do velikog kišnog tuša i stupa s podesivim vertikalnim masažnim mlaznicama



PRIMULA

Primula garnitura za kupaonicu od inoksa - četka za WC, držač sapuna i tekućeg sapuna te čaša; proizvođač Gedy. Proizvodi se mogu kupiti i odvojeno (Špina).

DURAVIT STARCK 1

Duravit Starck 1 – kulturna i uvijek tražena linija, silski se uklapa u sve interijere. Ova kada, postavljena u središnji dio prostora, doći će do svog punog izražaja

SINGLE

Na zidu je galanterija iz linije Single: vješalica, držač toaletnog papira, držač ručnika, držač ručnika 188 mm, držač za sapun, dvostruki spremnik, držač za WC-četku, polica, polica za čašu





CX

Umivaonik 45AC dio je serije CX koju proizvodi talijanski Catalano iz Italije. Radi se u više boja i može biti nadgradni, poluugradni i podgradni (Spina).

CESANA

Cesana Tecno door karakteristična je po minimalističkim linijama koje će se nenametljivo uklopiti u svaku suvremenu kupaonicu. Kada ovakvih nenametljivih linija dopušta poigravanje sa sanitarijama različitih oblika





GEN

Gen (Gruppo Treesse) kada sa zanimljivim detaljem - vratima od prozirnog akrila. Ovo je nova generacija kada dizajnirana za maksimalnu

udobnost, a pritom zauzima minimalan prostor. Idealna je za male kupaonice gdje nema dovoljno prostora za veće kade



BETTE

BetteSteel Duo ugradbena kupaonska kada s masažnim sustavom visine je 45 cm, dok joj je zapremina od 182 do 240 litara (Špina).



Zidni dozator za tekući sapun proizvodi talijanski Gessi. Serija Via Manzoni predstavlja kombinaciju bijele keramike i kroma. Ovoj seriji pripada također i stojeća čaša za četkice izrađena od bijele keramike i kroma

NAHHO

Kupaonska kada Duravit, kolekcija Nahho, minimalističkih linija sa skrivenim miješalicama, kupaonicu će pretvoriti u pravu, modernu oazu opuštanja (Spina).



AUDREY

Audrey – porculanski umivaonik, konzola u lakiranom drvu koje može biti u bijeloj ili crnoj boji, čije su noge kromirane, proizvodi tvrtka Devon&Devon. Karakterističan je po elegantnom dodiru neprolazne klasike



G-FULL

Multifunkcionalni proizvod s integriranom WC-Školjkom i bideom dio je kolekcije G-Full, koju proizvodi Hatria. Postoje razne

kombinacije sanitarnih elemenata u okviru ove zanimljive klupe. Poklopac može biti i bijele boje

**AURA**

Prepoznatljiva, čistog dizajna, jednostavna i iznad svega elegantna, Aura (Jacuzzi) u svojoj najnovijoj varijanti napravljena je od Coriana – bijele boje, lako uklopive u svaki ambijent. Vrlo korisna funkcija omogućuje izbor između klasične jacuzzi ili ledne masaže

ALBA

Alba (Gruppo Tresse) - projektirana kako bi udovoljila profinjenom ukusu, Alba je prostrana hidromasažna kada koja se može ugraditi u razini poda. Ergonomski je dizajnirana, s naslonom za glavu, te mekim i lumbalnim masažnim mlaznicama





SUBWAY

Linija Subway – idealna za kupaonice manjih kvadratura. Kompozicija na slici sadrži: stakleni etažer ogledalo s rasvjetom
baza umivaonika: 44x42
ormar-polica
WC-školjka viseća
umivaonik

ZERO

Sanitarije talijanskog proizvođača Catalano u crnoj boji dio su kolekcije Zero karakteristične po kvadratnim, geometrijskim ili pravokutnim oblicima (Spina).





MOHAVE

Na fotografiji je prikazana linija Mohave: ormarić Wenge; Mohave

umivaonik dimenzija 110 cm; slavina za umivaonik Atal



INDA TOUCH

Multifunkcionalni podni držač za ručnik, WC-papir i WC-četku u kromiranoj završnoj obradi (Špina).

GOCCIA

Slavina iz revolucionarne linije Goccia, kojom je talijanski proizvođač slavina Gessi još jednom potvrdio svoju inovativnost